Payment Technology、株式会社 EPG との業務提携を発表 協創イノベーションによる飲食店企業の経営効率化を実現

~人材資産の活用と、新しい顧客体験で外食産業の多角活性化を目指す~

株式会社 Payment Technology(本社:東京都文京区、代表取締役社長 上野 亨)は、株式会社 EPG(東京都港 区、代表取締役 上村 陽介、以下「EPG 社I)との業務提携を8月9日(金)より開始したことをお知らせしま す。これにより、各社が提供するサービス「エニジョブ | 「EPARK | で喜ばれるお客様体験と人的資本経営の促 進を図り、企業経営を円滑にサポートすることが可能になりました。





■背景と提携内容

当社は、これまで給与 DX や決済 DX 事業を展開する他、過去に勤務経験のある企業や店舗とマッチングする アルムナイ支援サービス「エニジョブ」を展開してまいりました。また、EPG 社は、飲食業界の施設運営におけ る"店頭でお待たせしない""行列を作らせない""混雑した密な状態で並ばせない"グローバルスタンダードを 実現する為、順番待ち&予約受付システム「EPARK」を提供しております。

コロナ禍を経て、様々な企業の在り方が変化していく中、特に外食産業では脱三密が今後意識されている背景 において、お客様へ提供するサービスが多様化しております。

お客様体験のサービスが多様化していく中で、外食産業において深刻な人手不足の課題が見られるようになり、 人的資本経営そのものを強化するエニジョブの取り組みが、当社及び EPG 社のクライアントが求める領域で協 創イノベーションを実現できると共感した為、今回の提携に至りました。

今後は、EPG 社が提供するシステム EPARK 並びに、予約・決済・メディア等の対お客さまに向けたサービス を企業に導入頂きながら、人的資本経営を促進するエニジョブを利用頂くことで、外食企業に対し、人的課題の 解決と喜ばれるお客様体験の提供を実現し、導入企業の経営を包括的にサポートして参ります。

■「エニジョブ」について

エニジョブとは、アルムナイネットワークを作りジョブオファーができる、導入企業における自社専用のアルム ナイネットワーク構築ツールです。

① 雇用した従業員すべてをデータ化

正規/非正規、現役/退職者などカテゴリを限定せず、一度採用されたすべての方が登録対象となります。

② アルムナイネットワークにジョブオファーが可能

報道関係者各位 2024/8/9

株式会社 Payment Technology

正規雇用の社員にスキマバイトのオファー、非正規雇用の社員に正規雇用のオファーなども可能です。

③ 採用広告費を資産化

エニジョブの中でジョブマッチした際の採用費は実質ゼロ。 また、何度採用しても追加コストは不要です。

④ 経歴やスキル/資格の登録

ジョブマッチングの精度向上のためだけでなく、導入企業自身が企業や人とのつながりを可視化する役割も担うことができ、これは、エニジョブが今後様々な機能を提供していく際にベースとなる重要なデータと言えます。

■「EPARK」について

EPARK とは、飲食店を中心に WEB やアプリ、店頭タッチパネルから順番待ち受付や日時指定予約受付を可能にした、これまでにないクラウド型サービスです。順番待ちシステムにおいて業界のパイオニアとして、国内最大規模の加盟店数と会員基盤を保有しています。

飲食業界において、回転寿司から焼肉・ハンバーグ・ステーキ・和食・中華・カフェ・ラーメン店に至る幅広い 業態はもちろんのこと、自治体・市役所などの行政サービス含め、多くの加盟店様にご利用いただいております。 また、業態によって柔軟にカスタマイズ可能な仕組みになっているため、お店の規模や用途に合ったシステム提供が可能です。

常に加盟店様のニーズと使いやすさを追求し、新しいサービス・機能を順次搭載しています。順番待ち予約領域における特許件数は世界最大規模を誇り、加盟店様には常に安心して継続的にご利用いただける環境を整えております。ランチやディナーなどの行列ピーク時の解消や店頭待合スペースでの混雑を回避し、店舗のオペレーション業務にも効率的なサービスを提供します。

■株式会社 EPG について

社名 :株式会社 EPG(代表取締役:上村 陽介)

設立 : 2023 年 3 月 22 日

本社所在地 : 〒108-0023 東京都港区芝浦 4-16-25 安全ビル 5 階

資本金 :1億円

事業内容 :順番待ち&予約受付システム「EPARK」の販売

URL: https://www.epg.co.jp/

■株式会社 Payment Technology について

社名 : 株式会社 Payment Technology (代表取締役:上野亨)

設立 : 2016 年 3 月 25 日

本社所在地 : 〒113-0033 東京都文京区本郷 3-35-2 ラ・ヴェリエール 3 階

連絡先 : TEL/03-5803-9922 (代) FAX 03-5803-9923

Email/info@paytech.jp(企業問い合わせ窓口)

資本金等 : 650,773,707 円(資本準備金を含む)

事業内容 :給与前払いサービス『前払いできるくん』『前払いできるくん LITE』の開発・提供

報道関係者各位 2024/8/9

株式会社 Payment Technology

給与口座振り分けシステム『エニペイ』の開発・提供 請求書発行管理サービス『請求書クラウド』の開発・提供 BtoB 決済 DX サービス『ハヤメル』『オクラス』の開発・提供

IPO 支援サービスの提供

アルムナイ支援サービス『エニジョブ』の開発・提供

URL : https://pay-tech.co.jp/

<リンク一覧(株式会社 Payment Technology)>

・コーポレートサイト : https://pay-tech.co.jp/

・『エニジョブ』サービスページ : https://pay-tech.co.jp/anyjob/